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DR. ALOJZ SREŠU ZA POSEBNE ZASLUGE NA PODROČJU VARSTVA RASTLIN 

 

53. nagrajenec Društva za varstvo rastlin Slovenije dr. Alojz 

Sreš se je rodil 17. maja 1969 v Murski Soboti. Osnovno šolo 

je končal v Beltincih in se sredi 80. let prejšnjega stoletja vpisal 

na Srednjo kmetijsko šolo Rakičan. Po končani Srednji 

kmetijski šoli v Rakičanu leta 1988, je od leta 1989 do 1995 

obiskoval Biotehniško fakulteto, kjer je bil študent 

univerzitetnega študija agronomije. Nekaj let zatem je študij 

na Biotehniški fakulteti zaključil z zagovorom diplomske 

naloge »Fitocenološka variabilnost in proizvodnost kosnih 

travnikov na območju reke Mure v Prekmurju« pod 

mentorstvom njegovega prekmurskega rojaka prof. dr. Jožeta Korošca. 

 

S tem s študijem v Ljubljani še ni zaključil, saj se je celo desetletje zatem odločil, da njegovo 

dotedanje strokovno in svetovalno delo okrona tudi z najvišjim akademskim nazivom, to je 

doktoratom znanosti s področja agronomije. Tako se je proti koncu leta 2010 vpisal 

interdisciplinarni doktorski študijski program Bioznanosti, smer Agronomija. Zaključil ga je 7 let 

pozneje, ko je pod mentorstvom doc. dr. Filipa Vučajnka zagovarjal doktorsko delo z naslovom 

»Vpliv delovne hitrosti škropljenja pri zatiranju fuzarioz klasa (Fusarium spp.) ozimne pšenice 

(Triticum aestivum L.) na pokritost klasov s fungicidom in parametre pridelanega zrnja. V nalogi 

je izvedel in natančno analiziral poskus varstva pšenice pred fuzariozami klasa z izbranim 

fungicidom pri različnih delovnih hitrostih škropljenja.  

 

Njegova prva zaposlitev je bila v podjetju Agroemona, kjer je bil med letoma 1996 in 2001 vodja 

poslovne enote in tehnolog za poljedelstvo. To delovno mesto mu je zagotovo dalo pomemben 

vpogled v to, katere nevarnosti oz. škodljivi organizmi pretijo gojenim vrstam rastlin na njivah. 

Leta 2001 je današnji nagrajenec zamenjal službo in se zaposlil v podjetju Aventis, kjer je bil vodja 



območne prodaje in svetovalec za varstvo rastlin. Ko je začutil, da rabi nove izzive in da je pridobil 

veliko znanja na področju varstva rastlin, se je odločil za menjavo delovnega okolja in se v letu 

2007 zaposlil v podjetju Bayer, v katerem je zasedel delovno mesto strokovnega sodelavca za 

razvoj. V podjetju Bayer je dr. Alojz Sreš ostal celih 13 let. Leta 2020 se je zaposlil v podjetju 

Corteva Agriscience, kjer zaseda mesto skrbnika ključnih strank.  

 

V njegovi osebni bibliografiji najdemo članke iz različnih kategorij objav, kot so strokovni in 

znanstveni prispevki na konferenci ter strokovni članki, v katerih obravnava predvsem varstvo 

poljščin z vidika rastlinskih bolezni ter njihovega zatiranja. V zadnjem obdobju se posveča tudi 

tematiki ostankov FFS pri njihovi uporabi ter interakcijami, ki jih sredstva za varstvo rastlin 

povzročajo v okolju.  

 

Dr. Alojz Sreš je od začetka njegovega delovanja na področju varstva rastlin eden od najrednejših 

aktivnih udeležencev posvetovanj o varstvu rastlin, kjer je imel doslej veliko odmevnih predavanj. 

Prav tako ne manjka na nobeni skupščini in drugih dogodkih, organiziranih v okviru Društva za 

varstvo rastlin Slovenije. Z nevsiljivo prijaznostjo in pripravljenostjo poslušati sogovorca, je 

današnji nagrajenec vedno prijeten sogovorec in priljubljen tako med strokovnjaki kot 

kmetovalci. 

 

Poznati človeka, ki ti pomaga z nasveti in izkušnjami, kako varovati gojene rastline pred 

škodljivimi organizmi, je tako za kmete kot strokovnjake velika vrednost. Alojz je temu področju 

res predan, saj vedno razmišlja o rešitvah na področju varstva rastlin in delu ter manj o vsem 

ostalem. Za njega na področju varstva rastlin ni težav, so samo izzivi. 

 

Z njegovim dosedanjim delom na področju varstva rastlin v Sloveniji je dr. Alojz Sreš zgled vsem 

nam, ki bomo v teh dneh sodelovali na že 15. slovenskem posvetovanju o varstvu rastlin z 

mednarodno udeležbo in vsem drugim fitomedicinskim ali kmetijskim strokovnjakom pri nas, 

zato mu Društvo za varstvo rastlin Slovenije za posebne zasluge na področju varstva rastlin 

podeljuje srebrno značko. 



 


